

共享健康盛宴 品读大爱无言

——北大富硒康16周年颁奖盛典侧记

虎年岁末,北大富硒康16周年颁奖盛典在华东各地隆重举行,来自浙江、江苏、安徽等地近2000位北大富硒康忠实消费者分享了长寿之星、健康之星、幸福家庭、博爱大使、孝心大使等奖项。国际自然疗法协会理事、中国微量元素学会理事、浙江大学生命科学学院教授王维义、中国微量元素科学学会副理事长王广仪、全国知名医学保健专家戴光强等权威专家出席了颁奖盛典,并为北大富硒康忠实消费者上了一堂生动的“硒与人体健康”课。

快乐见证健康,健康感悟幸福。在各地的颁奖盛典现场,北大富硒康受益者们的健康感言和长寿心声让人受益匪浅,将北大富硒康作为健康长寿品与亲朋邻里分享的博爱精神受人敬仰,长期购买北大富硒康作为孝心礼品的儿女晚辈们的孝心传承更让人领略到中国孝道文化的深邃。他们从结识富硒康、重获健康,到分享健康、传递健康,再到如今乐享健康幸福的晚年生活,这其中有多太多的点点滴滴值得我们记录和回味——



北大富硒康消费者在合肥站颁奖盛典合影留念

三位专家 权威解读

国际自然疗法协会理事、中国微量元素学会理事、浙江大学生命科学学院教授王维义



首先,硒具有抗氧化功能,能延缓衰老。其次,硒能有效清除体内产生的各种自由基,有防癌抗肿瘤作用;另外,硒能保持酶和蛋白质生理活性,提高机体免疫力。缺硒是引发冠心病、心肌病、高血压等心血管病的重要因素。硒是人体必需的微量元素,它不能自身合成,必须通过外部摄入,其主要来源是饮食,除了日常由食物中摄入一定量的硒外,就要补充富硒康这样的保健品,来维持人体的健康。

中国微量元素科学学会副理事长王广仪



我很注意保健,以硒为主。我本人服用富硒康十年,从没有间断。在这十年当中,我从来没有感冒过,也从来不会生病。我一年四次体检,一个季度做30多项的检查,我全身的高密度脂蛋白、低密度血糖、胆固醇,心脏全部是正常。我71岁没有一点老年斑、没有皱纹、头发一点不掉也不白,所以硒对于抗衰老是非常好的。硒不但是对中老年人,对年轻人也非常适用,特别是对女同志,怕衰老要经常用,我多次的报告都这样讲。

目前华信药业拥有全国是最大的硒制剂产业基地,除富硒康以外,还有硒尔康,这个胶囊型硒制剂便于携带,经常出差的人可以带硒尔康。另外还有硒维康口服液,是专门针对胃肠道疾病起修复作用,药品富希康混悬液和胶囊即将进入医保目录。华信药业在国内硒行业中有很大的功劳,是国内硒制剂产业和硒科普宣传的领头羊。我给它定义为领头羊,是因为他多年的科普宣传,使我们全国对硒的认识有了很大的提高。特别是2003年,美国食品药品监督管理局(FDA)公布硒的抑癌抗癌效果以后,国内的硒行业有飞速的发展,全国很多省份都很重视发展硒产业,鼓励全民补硒!

全国知名医学保健专家、原安徽省卫生厅厅长戴光强



我国有72%的地方缺硒,严重地影响着我们的身体健康。硒在人体当中也是不一样的,随着年龄的增长,越到中年和老年,人体里面的硒含量就会下降。我们为什么会老?我们的健康为什么会受到影响?我们为什么会得某些病?这其中有一个重要的原因就是缺硒。所以,我们要健康长寿,要远离疾病,就要补充硒。今天参加北大富硒康16周年颁奖盛典,给我最大的感受有两点:一是在座的各位北大富硒康消费者都很健康、很快乐;二是华信药业给这么多的消费者颁奖,这是回馈消费者最好的方式,这也是广大消费者对北大富硒康的认可,也是在给华信药业颁奖!

三面锦旗,感恩无言

南通“孝心大使”获得者沈哲:“热销十六年,健康千万家”



南通“孝心大使”获得者沈哲,手持一面“热销十六年,健康千万家”的锦旗来到了泰州站颁奖盛典的现场。他告诉主持人,这是一面迟送了两年的锦旗,今天终于有机会完成了心愿。原来,沈哲的母亲在68岁的时候被查出患有癌症,并做了手术。为了帮助母亲提高抵抗力、防止癌细胞扩散,他开始购买富硒康给母亲喝,效果很好。沈先生当时承诺,如果母亲能活到80岁,就亲自送锦旗致谢。如今,沈先生的母亲已经82岁了,依然健康。“虽然这锦旗迟送了两年的,但我母亲体质提高了,从来不感冒,身体也越来越好,我非常高兴。我会坚持让母亲服用富硒康,希望她长命百岁。”在颁奖盛典现场沈先生激动的说。

徐州“博爱大使”获得者汪曙棠:“北大富硒康,健康守护神”

在徐州站颁奖盛典现场,汪曙棠医生的博爱情怀让在场的人员对富硒康有了更深的认

识。汪医生以前患过十二指肠溃疡,身体一直不好,还伴有高血压、神经衰弱,睡眠质量



差。作为医务工作者,她知道硒与肠胃、肝脏、心血管等40多种疾病息息相关,所以在选择北大富硒康时她坚信不已。自从喝了富硒康以后,十二指肠溃疡得到明显改善,胃酸、胃胀、胃痛消失了,不仅血压正常,睡眠也得到保证。汪医生看中富硒康有三点:一是硒的确切疗效;二是自己的亲身体会;三是源自北京大学。她觉得富硒康特别适合体弱多病的中老年人,于是她将自己服用富硒康的亲身经历和感受传递给父母长辈、亲朋邻里,建议周边的人也长期服用,希望他们和自己一样,拥有更健康的身体。汪医生说:“作为医务工作者,是不随便向人推荐保健品的。北大富硒康确实给我带来了健康,我向周围的人推荐富硒康,也是医生的职责所在。‘北大富硒康,健康守护神’这面锦旗不是我一个人送的,更是代表我周围富硒康消费者的共同心愿与心声。”

滁州“长寿之星”获得者王政权:“北大研制富硒康,造福人类寿命长”

在合肥站颁奖盛典上,85岁的王政权老人



神采奕奕,老当益壮。王老结识富硒康还要从1996年说起,那时王老经常生病,别人给他起个名字叫“老病号”,看到富硒康对心血管、肠胃、肝脏、癌症、免疫力方面都有很好的综合调理效果,而且是北大的科研成果,王老毫不含糊。如今,王老通过长期坚持服用富硒康后,不仅摘掉了“老病号”的帽子,还获得了“长寿之星”的光荣称号。“我85岁眼睛不花、耳不聋,吃饭香,睡眠好,腿脚也好,想去哪里都行,还感觉不到累。别看我85了,身体和一般中年人没两样,这些都归功于长期服用富硒康。北大富硒康有综合保健、调理

的效果,被誉为‘中老年人的健康长寿品’当之无愧。常服北大富硒康,健康百岁不是梦!”王老在献上“北大研制富硒康,造福人类寿命长”的锦旗时激动地说。

现场连线,亲情无限

孝心洋溢,我是全场最幸福的人
“奶奶最近身体还好吧?北大富硒康要继续喝,对您身体好。过年我回家看您,还给您



买北大富硒康。”远在上海的孙子吴国栋在得知奶奶徐从英参加北大富硒康十六周年的安庆站颁奖盛典后,特地委托华信药业公司要求与奶奶现场连线,意外收到孙子送上的祝福,徐阿姨异常欣喜与激动。

徐阿姨介绍说,当年第一盒北大富硒康就是孙子给买的。那是在95年,还在上小学五年级的孙子看到奶奶每天都饱受着胃痛和头痛的折磨,于是拿出全部的压岁钱买了两盒北大富硒康给奶奶喝,就这样,徐阿姨同北大富硒康一起度过了15个春秋。15年过去了,徐阿姨还保留着当年北大富硒康的首张会员卡。如今,徐阿姨不仅自己服用北大富硒康,还督促老伴和妹妹一同服用。“从我孙子送来富硒康,服用见效后,带动了子女们都给我送富硒康,要是没有孙子送来的第一盒北大富硒康,我就没有今天这么健康的身体。女儿今天被评为‘孝心大使’,还看见了我孙子,我是全场最幸福的人!”徐阿姨在现场激动地说。

16年同行,爱满中华;16年成长,感恩有您。16年来,北大富硒康依托北京大学“富硒酵母技术”,以综合调理、综合保健的确切功效深受广大中老年朋友的信赖和认可,形成了一个以中老年朋友为主的庞大忠实消费群体,成为功能型保健品领头羊,不仅得到了业内人士的赞誉,更在老百姓中逐步掀起一股补硒健康长寿的热潮。

凭着爱,16载。立足北大富硒康的稳步发展,华信药业站在生物科技的前沿,从调节血糖、血脂、预防“三高”的雪源康到调免疫、增精力的硒尔康,从修复胃粘膜、呵护胃肠道的硒维康到提炼古方、温补养生的华信补酒以及准字号补硒药品富希康的问世,华信药业把一个个造福人类的科研成果转化为消费者无比信赖的健康产品,满足了消费者日益增长和不断变化的健康需求,成为人们表达亲情、传递祝福的最佳选择。